



## В Ульяновской области мужчина осужден за убийство и покушение на убийство знакомых и иные преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя р.п. Чердаклы Чердаклинского района Ульяновской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что ночью 21 марта 2022 года осужденный на фоне личных неприязненных отношений к своим знакомым в состоянии алкогольного опьянения проник к ним в квартиру дома по улице Пионерская р.п. Чердаклы, совершил поджог и скрылся с места преступления. В результате совершенных преступных действий 32-летний потерпевший скончался на месте преступления, второй потерпевший – 29-летний местный житель – остался жив благодаря быстрым действиям пожарного расчета и оказанием своевременной медицинской помощи.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденного избиралась



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

мера в виде заключения под стражу. Ранее он неоднократно судим.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. По совокупности преступлений ему назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Также он должен выплатить потерпевшим свыше 3 млн 400 тысяч рублей.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1805541>